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RFB-2022-54 
Plastic Bags 

May 13, 2022 

 

The purpose of this addendum is to provide detailed information to all Bidders. This addendum is 

hereby included in and made part of the Contract Documents, whether or not attached thereto.  

Receipt of this Addendum must be acknowledged on the bid form.   

 

The following documents is hereby included in the documents posted on Bidnet and provided to 

plan holders: 

 

Question 1: Can you supply the 2021 Award of plastic bags. 

 

Answer 1: Attached is the last bid that was awarded. 

 

Question 2: were any price increases for each of the plastic bags since the original award in 

2019. If there were, we would appreciate your providing us with this information. 
 

Answer 2: Prices rose in 2021 and in 2022.  The most recent increase was by 50% in April 

of 2022. 

 

Question 3: based on previous ordering history, about how often orders are placed by the various 

departments (monthly, quarterly or other?) and what is an approximate case order? 
 

Answer 3:  Orders vary, from 6 to 70 cases in any given order.  

 

Question 4: 

Can you provide us with the case weight (lbs. per case) currently being purchased for each of the 

bags? 

 

Answer 4  Not Available 
 

Question 5 

Can you provide us with a bill of lading from the most recent shipments of various sizes of 

liners. 

 

Answer 5.  Not available. 
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Question 6 
 

Can this bid be submitted online via bidnet direct, or are you only accepting sealed bids? 

 

Answer 6 
 
Bid must be submitted to the County in person, or via mail by the deadline, of May 20, 2022.  You will 
also need to furnish the bid sheets in excel format. 

 

 

Please acknowledge this addendum on your bid form. 
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COUNTY 
Assigned 

Item #

Current 
Quantity 
Per UNIT

Units Description
  Bid 

Amount  

Alternative 
Qty/Case or 

Unit Size

Notes-Specify 
Brand Name and 

Number Awardee

8150 500 Case LINERS, 33 x 40; CLEAR, Rolled, .62 mil, 
500/cs 20.82$     500/Case

INT-3340-Med 
As per sample # 
8150 Interboro Pkg

8134 1,000 Case Liners, 24 x 24, 7-10 GAL (Min 8 Mic) Clear 
Rolled, 1000/cs, 10.32$     1,000/Case

INT-2424-R As 
per sample # 
8134 Interboro Pkg

9702 200 Case
Liners, 38x58, Clear, 1.5 ml, 200/cs 19.72$     200/Case

INT-3858-Hvy 
As per sample # Interboro Pkg

8139 200 Case
LINERS, 43 x 48; CLEAR .62 mil; 16 mic, 
200/cs 13.84$     200/cs Calico 9930283 Calico Pkg

90635 200 Case
LINERS, 43 x 48; CLEAR .70 mil, 18mic, 
200/cs 14.14$     200/cs Calico 9970053 Calico Pkg

90623 150 Case Liners, 43 x 48, CLEAR, 22 Mic, CRLS High 
Density Liner, 150/cs 12.82$     150/Case

INT-4348-Hvy 
As per sample # 
90263 Interboro Pkg

8168 500 Case
LINERS; 30 x 36; CLEAR; .62 mil, 500/cs 15.84$     500/Case

 
As per sample # 
8168 Interboro Pkg
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